Slovné Glohy s desatinngmi éislami 2

Priklad 1: Zemiak pochadza z horskych oblasti juhoamerickych And. Predok eurépskych
zemiakov ma podla odbornikov svoj povod na chilskom ostrove Chile a na stary kontinent
(do Eurdpy) zemiaky priviezli Spanielski moreplavci v roku 1565.

Priklad: 1 kg zemiakov stoji 34 centov (0,34 €).
Kolko stoji: a/ 2 kg zemiakov

b/ 3,5 kg zemiakov

c/ 25 kg zemiakov

d/ 100 kg zemiakov

Miesto pre vase vypocCty a zapisy postupov:

Odpoved: 2 kg zemiakov stoji .....ccceeeeeeeeeeeeennnn. €,
3,5 kg zemiakov stoji ......vvvveiieeennennnnn. €.
25 kg zemiakov stoji .....cevvvvvveieeeennnnn. €.
100 kg zemiakov stoji .........ccceeeeeeennnn. €.

PriKklad 2: Pod Kralovou holou pramenia $tyri rieky: Hron, Vah, Hnilec a Hornad. Hron
od svojho pramena az po vliatie do Dunaja meria 298 km. Vah od pramena az po ustie do
Dunaja je 0 108 km viac. Kolko km meria Vah?

Miesto pre vase vypocty a zapisy postupov:

Odpoved: Vah meria .....ccccoeeeeecvnnennnnnnnns km.



Priklad 3: Majitel prevadzkuje dve strojarske dielne. Do jednej dielne — dielfia A kupil
majster 25 pilnikov za 133,25 Eur. Majster v druhej dielni — dielfia B nakupoval v inej
predajni a kupil 33 pilnikov za.181,17 Eur.

Ktory majster nakupil pilniky za vyhodnejsiu cenu?

Miesto pre vase vypocCty a zapisy postupov:

Odpoved: Do dielni A kupili pilnik za .......cccoeeeeeeeeeeennen. €.
Do dielni B kupili pilnik za .........ccovvvvevrnnnnen. €.

Za vyhodnejSiu cenu kupil pilniky majster z dielne ......cccceeeeeeeieiiiiiieeeeinnnnns :

Priklad 5: Stvorica kamaratov i§la na brigddu oberat jablka. Prvy defi obrali 90,3 kg.
Druhy den pre zlé pocasie obrali 3,5 krat menej ako prvy den. Treti den chceli dobehnut
strateny ¢as a obrali 2 krat viac jablk ako prvy deri. Kolko kg jabik obrali za tri dni?

Miesto pre vase vypocCty a zapisy postupov:

Prvy den
Druhy den
Treti den

Spolu

Odpoved: Za tri dni obrali



